
„Nu aveți încredere în mine? Când eu sunt cel de
încredere al Celui care este în Ceruri? Îmi vine vestea

din Cer dimineața și seara.”

Abu Sa‘id al-Khudri (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: Ali ibn Abi Talib (Allah să fie
mulțumit de el și tatăl său) i-a trimis Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie

asupra sa) un lingou de aur într-o piele tăbăcită, care nu fusese curățat de impurități.
Profetul a împărțit acest aur cu patru bărbați: Uyaynah ibn Badr, Aqra' ibn Habis, Zayd

al-Khayl și al patrulea: fie Alqamah, fie Amir ibn al-Tufayl. Atunci un bărbat dintre
companionii săi a spus: „Noi merităm acest dar mai mult decât ei.” Profetul a aflat de

acest lucru și a spus: „Nu aveți încredere în mine? Când eu sunt cel de încredere al Celui
care este în Ceruri? Îmi vine vestea din Cer dimineața și seara.” Apoi un bărbat cu ochi

adânci, pomeți proeminenți, frunte proeminentă, barbă groasă, cap ras și haină răsucită
s-a ridicat și a spus: „O, Trimis al lui Allah, teme-te de Allah!” Profetul (Pacea și

binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a spus: „Vai ție! Oare nu sunt eu cel mai
îndreptățit dintre toți oamenii să mă tem de Allah?” Apoi, omul s-a întors și a plecat.
Atunci, Khalid ibn al-Walid a spus: „O, Trimis al lui Allah, să nu-i tai capul?” Profetul

(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a răspuns: „Nu, poate că el împlinește
Rugăciunea.”Khalid a spus apoi:„Câți oameni nu rostesc Rugăciunile doar cu limba, dar
în inima lor nu este nimic!” Atunci, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra

sa) a spus: „Nu mi-a fost poruncit să cercetez inimile oamenilor și nici să le despic
pântecele.”Apoi s-a uitat la acel om care pleca și a spus:„Din urma acestuia vor ieși

oameni care vor recita Cartea lui Allah cu glas frumos, dar nu va trece mai jos de
gâtlejul lor. Vor ieși din religie așa cum săgeata iese din pradă.” Și cred că a mai spus:

„Dacă i-aș prinde, i-aș ucide precum au fost uciși cei din neamul Thamud.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Ali ibn Abi Talib (Allah să fie mulțumit de el) i-a trimis Profetului (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa)  niște aur din Yemen, într-o piele tăbăcită cu qard (un tip de piatră sau
material folosit pentru tăbăcirea pieii). Bucata de aur nu era curățată de pământ. Profetul
(Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  împărțit  acest  aur  între  patru  bărbați:
Ayyinah  bin  Badr  Al-Fazari,  Aqra'  bin  Habis  Al-Hanthali,  Zaid  Al-Khail  Al-Nabhani,  and
Alqamah bin Alatha Al-Amiri. Atunci un bărbat dintre companionii săi a spus: „Noi merităm
acest dar mai mult decât ei.” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a aflat
de acest lucru și a spus: „Nu aveți încredere în mine? Eu sunt cel demn de încredere pentru
Cel care se află în Ceruri? Veștile ajung din Cer la mine dimineața și seara.” Apoi un bărbat
cu ochi adânci,  pomeți proeminenți,  frunte proeminentă, barbă groasă, cap ras și  haină
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răsucită s-a ridicat și a spus: „O, Trimis al lui Allah, teme-te de Allah!” Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a răspuns: „Vai ție! Nu sunt eu cel mai demn dintre
oamenii de pe Pământ să mă tem de Allah?” Apoi bărbatul a plecat. Khalid bin al-Walid a
spus: „O, Trimis al lui Allah, nu ar trebui să mă lupt cu el?” Profetul a răspuns: „Nu, poate că
el îndeplinește Rugăciunea.” Khalid a spus: „Câți dintre cei care îndeplinesc Rugăciunea spun
cu limba ceea ce nu au în inima lor?” Profetul (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah fie asupra
lui) a spus: „Nu am fost trimis să cercetez inimile oamenilor sau să le deschid pântecele.”
Apoi Profetul s-a uitat la bărbat în timp ce stătea și a spus: „Acest om va avea urmași care
vor recita Cartea lui Allah foarte bine și cu o voce frumoasă și care vor avea limbile umede de
cât de mult o recită, dar Coranul nu va trece de gâturile lor pentru ca inimile lor să îi rețină și
înțeleagă Versetele, iar Allah nu le va accepta. Ei vor ieși din religie așa cum săgeata trece
prin pradă.” Cred că a spus: „Dacă îi voi ajunge din urmă, îi voi ucide așa cum au fost uciși
oamenii din poporul Thamud.”

https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/8307

 

https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/8307
https://alnajat.org.kw
https://edc.org.kw

